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Gender:
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What degree program are you pursuing now?      

411 responses

Copy

Female
Male

18.7%

81.3%

Copy

Bachelor's
Master's

12.2%

87.8%



What subject area are you currently pursuing?  
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Copy

Arts (B.A./M.A)
Commerce (B.Com./ M.Com.)
Science (B.Sc. / M.Sc.)70.8%

27.5%



Class:

411 responses

Bsc 6th sem

Bsc 2nd year

Bsc 4th sem

Bsc 2nd sem

Bsc 4 th sem

Bsc 3rd year

Bsc 5th sem

B.com 4th sem

Bsc final year

Bsc 6 th sem

Bsc 5 th sem

Msc 1

M.com

Bcom 4th sem

B.com 1st year

B.Sc 2nd sem



Msc 2nd year

Bsc 2 sem

Bsc 6th sem

Bsc 1st year

Bsc VI sem

Bsc 1 year

Bsc 2nd semester

4 sem

B.Sc 6th sem

Bsc cs 6th sem

Bsc 2nd year

Msc 2 nd year

Bsc 2 year

B.sc 1st year

BSc 6th sem

Bsc 5th sem

Bsc 1

Bsc 3 year



B.sc 6th sem

1st year

Bsc 1st

Bcom 3rd year

M.com 1st year

M.com 2nd year

Bcom 1st year

B.sc 2nd sem

1.semester

BSC 1sem

2nd sem (pcm)

Msc 2nd

Bsc 4th sem

MSc 2 Nd year

6 th sem

BSC 3rd sem

BSC final year

Bsc 6th semester



Msc 4th sem

B.sc 2nd year

Bsc 6the sem

B.sc VI th sem(pcm)

B.sc. 2nd sem

Bsc 1st

𝐁𝐬𝐜 4 𝐬𝐞𝐦

Bsc 3rd semester

Bsc 3rd sem

M.Sc - 2nd year

Msc

B.sc Vth sem

BSC VI sem

Msc ( second year)

Bsc 6 sem

Bsc 3 rd year

B.sc2nd year

Bsc VI Sem



B. SC 2nd Year

Bsc 6 th semester

BSC 6th semester

B.Sc 6th semester

B.Sc Second year

B.Sc VIth sem(B div.)

Bsc 2 nd year 4 th sem

B.s.c 1 year

B.Sc 3rd sem

VI semester

4th semester (A-Div)

Bsc 6th semester

Back 4 sem

B.sc 2 rd year 4 th sem

Msc 1 st

B.Sc. 6th sem

B Sc VI sem

Msc- first year



M.sc first year

M.Sc. 1st years

B.Sc 3rd year

Bsc2nd year

Bsc 3rd yr

Bsc IV th sem

B.Sc. second semester

B. Sc 2 nd

MSc 2 year

M.sc 4th semester

Bsc 5th

BSc 6 th sem

210 more responses are hidden



Valid email address

411 responses

nihaljamadar60@gmail.com

Borgaon

preetipkhot@gmail.com

Mission Compound Nipani.

Malakariravi@gmail.com

sbadi7464@gmail.com

namratachougala@gmail.com

Shwetapatilbhoj121@gmail.com

ranagesusmita@gmail.com

sangitam683@gmail.com

pratikshasbhadargade694@gmail.com

anujapatil851@gmail.com

sukshaysp@gmail.com

laxmiamantur@gmail.com

daneshwaripatil2001@gmail.com

anuhindalkar255@gmail.com



yuvarajsukhasare@gmail.com

sourabhptl9134@email.com

divyayellure@gmail.com

mallikarjunjirage0121@gmail.com

asmamultani708@gmail.co

vrushalipatil20020410@gmail.com

snehapatil062000@gmail.com

kkaribalappagol@gmail.com

poojagalatage555@gmail.com

kamblepradnya356@gmail.com

sushmasharatnagave@gmail.com

𝐊𝐚𝐫𝐚𝐝𝐠𝐚

cpaish2001@gmail.com

madhuknej@gmail.com

Salunkhe mala

nikhitawadakar2212@gmail.com

vijaylaxmik1112@gmail.com

prajaktabhore2019@gmail.com



varshapatilkochari1998@gmail.com

siddhipatil2905@gmail.com

shriyadesai1999@gmail.com

mayuri.bhi2000@gmail.com

prachimayanna2019@gmail.com

nagaxiyaranal@gmail.com

Sachinnerle6363@ gmail. Com

sourabhsajane121@gmail.com

harshalapatil557@gmail.com

shrutishantinath@gmail.com

rutujasankapal30@gmail.com

Kunnur

harshkanire9886@gmail.com

pallavikhot47@gmail.com

balusjg20@gmail.com

Torasejyoti07@gmail.com

maazmomin230@ gmail.com

meghakumbharbnd@gmail.com



Bhojwadi

manishapatil21460@gmail.com

vivekdhamanemath@gmail.com

dhalepriyanka13@gmail.com

ashwinijugale@gmail.com

am450160@gmail.com

Prashantpatil4149@gmail.com

rohiniyejare19@gmail.com

nehasmore951@gmail.com

sonalimadiwal15@gmail.com

swatikadesai21@gmail.com

nlshgvd@gmail.com

aratipatil6364554925@gmail.com

shrutipatil0047@gmail.com

madhavihirekude@gmail.com

Vaibhaviparit233@gmail.com

meghasabale91@gmail.com

shubhamvatagude@gmail.com



shivanidabade2003@gmail.com

Srdwd1902@gmail.com

Kalasannavarpramod02@gmail.com

Palllavijasud@gmail.com

shrutimohite995@gmail.com

hajareakansha56@gmail.com

nikitamane3027@gmail.com

anuradharay2000@gmail.com

Kavyamane5555@gmail.com

dnyandevdhangar007@gmail.com

janawadedhanashri@gmail.com

kamatekeerti429@gmail.com

A/P adi dist.belgum talk .chikkodi

jamadarmisaba75@gmail.com

shubhangishandage@gmail.com

sneha951patil@gmail.com

akshatachinchane567@gmail.com

nimbalkarnikhil07@gmail.com



ankitababannavar1008@gmail.com

divyakamire1008@gmail.com

sbgundakalle@gmail.com

Laxmisansuddi2399@gmail.com

sheetalsanjaylohar@gmail.com

rutujamali2002@gmail.com

pratibhapatil0220@gmail.com

vaishnavigurav3102@gmail.com

snehalmjadhav028@gmail.com

anitahamidwade1998@gmail.com

A/p- sadlga tal- chikkodi, dist- belgaum

snehalbhadule96@gmail.com

309 more responses are hidden

Instructions:



1. . How much of the syllabus was covered?

411 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?    l

411 responses

Copy

4 – 85 to 100%,
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%,
0 –Below 30%

10.7%

35.5%

12.4%

15.1%
26.3%

Copy

4 –Thoroughly,
3 – Satisfactorily,
2 – Poorly,
1 – Indifferently,
0 – Won’t teach at all

59.6%

31.1%



3. How well were the teacher able to communicate?  

411 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

411 responses

Copy

4 – Always effective,
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective,
0– Very poor communication

15.3%30.7%

49.1%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1- Fair
0 - Poor

24.3%

29%

42.6%



5. Fairness(impartiality) of the internal evaluation process by the
teachers.  
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6. The teacher illustrate the concepts through examples and applications.
   

411 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

13.1%
34.8%

48.2%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

13.4%

33.3%

50.1%



7. Teacher is able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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8. Teacher  use student centric methods, such as experiential learning,
participative      learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.      

411 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

9.5%

20%

35.5%

31.4%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

7.8%

10.9%

49.1%

30.9%



9. Teacher encourage you to participate in extracurricular activities.      
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10. Teacher use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.  

411 responses

Copy

4 – Strongly agree,
3 – Agree, 2 – Neutral,
1 – Disagree,
0 – Strongly disagree

44.5%

50.6%

Copy

4 – Every time,
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes,
1 – Rarely,
0 – Never

20.4%

10.9%

25.1%

39.2%



11. Was your performance in assignments discussed with you?          
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12. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit          opportunities for students.            

411 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely,
0– Never

16.3%

36.7%

34.5%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

27%

30.7%

29.4%



13. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social  and emotional growth.          

411 responses

14. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.      

411 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

18.7%

17.8%

56.4%

Copy

4 – Strongly agree,
3 – Agree,
2 – Neutral,
1- Strongly disagree
0 - Disagree

13.9%
49.4%

32.6%



15. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme       outcomes.                
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16. Your mentor (local Guardian) does a necessary follow-up with an
assigned task to you.          

411 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely,
0– Never

13.1%
39.4%

40.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

16.1%

43.1%

33.3%



17. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of       challenges.        

411 responses

 18. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous       quality improvement of the teaching learning
process.        

411 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable

14.1%

38%

36.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

14.4%

53.3%

28.2%



19. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.      

411 responses

20. Management of syllabus by your teachers during lock down  period

411 responses

Copy

4- Strongly agree
3 - agree
2- Neutral
1 - disagree
0- Strongly disagree

50.6%

36%

Copy

very well
well
poor

56.7%

39.2%



Give your suggestions for improvement
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No

Nothing

No suggestions

Good

Nothing

No suggestions

No suggestion

.

No any suggestions

-

No

No any suggestions

Everything is good

....

_

Good teaching



Ntg

Thanks

.

Very well

No any suggestion

No suggestion

..

Give more examples

Not at all

Little improvement needed

Its already good no any disagrees

For MSc PhD teachers must be there.

Nope

Identify the strength of student and encourage them

Plz, conduct the online competations.like essay, ppt presentation, quiz etc.......thak you

No suggestions..

Online classes not good at all so offline classes are required for everyone because of the
network issues all the students can't present all classes

Improve your teaching methods



Not compelssury attendence only attendence purpose all students sit in class no one sit in
class for study because of teachers only for attendence

nothing

Improve the methods of teaching which will helps to students higher studies and all

They teach as well

Need to take practice of solving modern question papers

Everything is good

Please make the you tube videos with solving the problems and then send

Give one teacher one chapter to teach... because if we are not understood one teachers
teaching and they takes two three chapters that will effects to our study

-

Mostly they start teaching in Kannada And they ask us is it right but we don't understand
kannada so I request what they explain in Kannada even example the same in English

All are good

G

Solve examples more & more

****

Dont take classes through zoom or google meet.because of network issues.

Youtube video is better than online class

Teachers concern student personally as well



Clearity of the notes &videos

Please take tests its helpful to understand the concepts..thak you

YouTube video is better than inline class

Teachers should identify student strength and encourage them

Departments should cover all syllabus in time.

Improve the teaching methods

New teachers improved in their teaching method

Teachers teach well

Our college is excellent

Take online classes live

Take onln classes live.

This teaching method is nice

I would like suggest who are not able to teaching properly in any subjects take actions against
them..! Thank you..!

Impovement in teachings method and explanation

Our institution is giving best quality education

Take all subject classes throught the time table

Please dont use ppt and reading that ppt while teaching and by writing and doing vedio is great
but don't use ppt recording



no

Teachers should communicate with students properly so that students are able to concentrate
on class ....and giving proper notes after classes..

U take offline class it's better compare to online class,

You take offline class its better compare to online class...

Please give the own notes

To complete slowly the syllabus n provide notes to study n help us to study for the exams

Very good

Good notes

Nothing any

Sir audio is not well...Focus on that side

It could be done in even more better way

Overall neutral

Improvement is very good

Plz check always weather he or she is doing study whatever we given or not

No any suggetion.

Don't use ppt presentation

Super

They teaching nicely during this lockdown



Improve teaching,explain any concept well wd different examples,,plzz not read only Concept
explain the concept...tq

Job Opportunity

All online class are send on youtub

Please give notes and some teacher not taking class they send audio that have to change

Well teacher stof

Teaching style and notes provide

Arrange some study toor

.....

Send teaching video on you tube

Teachers are improve the teaching method

We don't understand a little bit. Please tell in berif.

We need good notes

Respected teachers, If you inform us about your teaching process and about completion of
syllabus,then we can easily plan for our study preparations, and study according to that.And
We are not comfortable with online classes,due to network problem.Youtube vedios may help
us better.Thank you teachers for asking our views.Stay safe

Teachers will make the topics interesting and understanding
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Date:
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May 21 22

Jan 1999 13

May 2000 26

Apr 2021 22

May 2021
21 5 22 181 23 9 24 5 25 26 178 27 14

28 9 29 2

Jun 2021 1 28

Nov 2021 3
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